



社区大拜年



律回春晖渐，万象始更新。
我们即将告别成绩斐然的2016，迎来充满希望的2017。

回首过去的一年，是艰苦的一年，是开创的一年，更是丰收的一年，因为有了广大居民的参与和支持，有了全体工作人员的付出与努力，我们离“建设人和乐居、创建和谐幸福家园”的目标，又迈进了一大步。

展望未来，我们甸柳一居将不断努力，与时俱进，创造一个充满生机和活力的新甸柳一居，迎来一个更加辉煌的2017！

在这里，甸柳一居全体工作人员，向各位居民致以诚挚的问候和衷心的祝福。祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福！



新的一年，充满着新的机遇、新的挑战，孕育着新的希望、新的收获。在新春佳节来临之际，甸柳新村第二社区全体社区工作人员向甸柳新村二区、三区的居民致以诚挚的问候和良好的祝愿！祝愿大家新春快乐！永远好心情，永远健康！阖家幸福！

我们带着几分依恋，挥别充实丰硕、绚丽多彩的一年；怀着更多期许，又迎来生机勃勃、充满希望的新一年。回首过去的一年，我们要感谢甸柳新村二区、三区的每一位居民，感谢您关注社区的成长，感谢您助力社区的发展。正是您的参与，社区才有了今天的峥嵘气象；正是您的参与，社区才会有明天的亮丽辉煌！社区的每一次进步，都是大家集体智慧的体现；社区的每一点成绩，都是大家同舟共济的结果。

千言万语道不尽我们的感激之情，感谢大家这一年对我们工作上的支持，感谢大家对我们工作的积极配合，和大家一样把社区看成自己的家，把社区的每一位居民当成自己的家人对待。2017年，我们一定肩负起社区广大



居民赋予的责任和使命，扎实工作、关注民生、为民服务，着力将社区打造成和谐、文明、安全、健康的幸福社区。

最后，祝大家在新的一年里，身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意！

神猴辞岁，金凤迎春，甸柳第三社区居委会全体成员向广大社区居民，流动人口以及关心、参与、支持社区建设的各界朋友致以新春的祝福和诚挚的问候！

过去的2016年，在社区党员管家班、热心楼长、志愿者及广大居民的积极参与下，甸柳第三社区在探索便民服务模式、拓宽便民服务渠道等各方面工作获得了长足的进步，并取得了荣誉若干。那些美好的记忆与成绩的丰收，与您们辛勤的付出和奉献精神息息相关。

我们在这里说一声谢谢！2017，我们将社区党委班子的带领下，以更饱满的热情、更积极的态度以及高度的责任感投入到悦文乐居的建设当中，总结经验，锐意进取，不断提高为居民办事的能力，促进社区全面发展。

社区是个大家庭，建设一个和谐有序，环境优美的文明社区是我们共同的心愿，新的一年让我们继续努力吧，最后，衷心地祝愿全体社区居民春节快乐、阖家幸福、身体健康、万事如意！



在即将到来的新居，甸柳一居全体工作人员，将继续打造“阳光乐居”活动阵地，运行阳光乐居品牌服务机制，根据社区服务人群特点，让辖区内失业、困难群体感受安心和温暖，带给单亲失独家庭、孤寡空巢老人、残疾人、因病致困家庭希望和幸福，让社区居民获得温暖关爱积极向上的阳光服务，推动社区服务层次多元化，给居民群众一个办事高效服务周到温暖贴

心快乐无忧的阳光社区。

2017年，我们也将不断努力把社区建设成环境优美、服务周全、邻里和睦温馨祥和的阳光乐居，我们衷心希望社区居民生活得越来越好！居民对于社区的认同感越来越强！

春节马上到了，甸柳第四社区的全体工作人员祝所有居民朋友们新春快乐，万事如意，鸡年大吉！



2016年，第五社区党委针对老旧小区管理难的状况，探索出了开放式小区物业管理的新路子，形成了社区居委会、居民代表、物业公司三方联动长效机制，形成了老旧小区物业管理的新格局。充分利用协商民主工作法、议、卡、通工作法和开放式空间会议技术，“听民意、知民情、解民忧”，创建了本社区的“三民工作法”，即：“民事民议、民事民决、民事民办”。在街党工委的领导下，社区工作坚持以“构模式、建特色、创品牌”为抓手，以“亲民心、暖民意、谋民利”为目标，多措并举，坚持以人为本，社区治理工作成效显著，成为开放式小区的一大亮点，实现了居民能够和睦相处、相互包容、追求安全、平安幸福的生活状态，营造有安乐居新局面。

新的一年，我们将更加努力，与时俱进创造更加美好的2017年。最后向社区居民致以最诚意的问候，祝社区居民新的一年身体健康，家庭幸福，万事如意！



2016的脚步已经渐渐远去，新年的钟声已经敲响。值此新春佳节即将到来之际，甸南社区全体人员，向居民朋友们拜年了，祝大家新春愉快，万事如意！

回顾2016，成绩显著，催人奋进。我们乔迁新居，有了1000多平米的服务用房，根据社区居民的不同需求，精心打造“心手相牵、精准服务、暖阳乐居”党建品牌，并赋予了社区“暖心服务惠万家，阳光平台展风采，乐美生活促和谐，居在甸南乐开怀”的深刻寓意，不断提升辖区居民的幸福指数。

我们要感谢甸南社区的每一位居民，感谢您对我们的真诚信赖和热情支持，感谢您关注社区的成长，感谢您助力社区的发展。正是由于您的真诚信赖，社区才有了今天的崭新气象；正是因为您的热情参与，社区才会有明天的亮丽辉煌！社区的每一次进步，都是大家集体智慧的体现；社区的每一点成绩，都是大家同舟共济的结果。

展望2017，豪情满怀，任重道远。我们一定要在社区服务上下功夫，不断深入学习，拓展服务领域，深化服务项目，提升服务水平；搞好社区基层党建工作，继续坚持“两学一做”学习，深入贯彻落实党的十八大精神，为迎接党的十九大做好准备工作，让改革发展成果惠及更多群众，让社区居民生活越来越幸福。



时光飞逝，转眼间2016年已过。去年甸北社区在街道办事处的领导下，各项工作都取得了骄人的成就：为了使居民掌握和了解更多的科普知识，社区成立了科普大学；为丰富社区居民文化成立了社区图书馆；针对不同的节日举办了形式多样的活动吸引了更多的居民的参与；在历下区举办的创投大赛中获得了二等奖的好成绩；为解放路7-1院内铺设沥青路面；为益寿东路道路两侧安装绿化带护栏；社区居民杨洋被评为第一届山东省文明家庭……

成绩的取得来自甸北社区全体居民和社区干部上下精诚团结、勤勉务实、锐意拼搏的结果。甸北社区工作人员非常感谢社区居民的鼎力支持。2017年我们将在街道办事处的领导下齐心协力，撸起袖子加油干，不断提升和扩大甸北社区党建品牌的内涵，与辖区单位密切配合，不断创新、开拓进取，继续按照“强基础、抓特色、出精品、创一流”的工作思路，为居民解决生活中集中反映的热点难点问题。

新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想。展望未来，我们充满信心、豪情满怀，在这新春佳节到来之际，甸北社区全体工作人员祝愿大家身体健康、阖家幸福，心想事成，万事如意、新春快乐！也祝福广大居民朋友，在实现梦想的路上不断前行！



2016在忙碌中结束，2017悄然开篇。

在过去的一年，我们要感谢办事处领导对我们的帮助，感谢居民朋友们对我们的大力支持和响应。新的一年，面对全新的办公环境，我们将为大家更好地开展社区服务，拓展工作思路，创新工作内容，丰富大家的物质文化需求，秉持“始于需求，终于满意”的工作理念，以积极的工作态度，良好的精神面貌、无私的奉献精神为党员群众服好务，努力将“祥和乐居”打造成阖家欢乐、睦邻团结、吉祥和谐的温馨家园。

在春节来临之际，我们吉祥苑社区全体工作人员祝愿所有社区居民新年快乐！大吉大利！

